

渝中报



新闻热线:63807576 职业道德监督:63801987
中共渝中区委宣传部主办 渝中区融媒体中心出版

2023年3月
8 星期三
癸卯年二月十七
渝内字第538号
每周一、三、五出版
第26期
(总第1866期)

今日4版

奋力谱写新时代新征程新重庆
渝中发展新篇章

巾帼心向党 奋进新征程 我区举行纪念“三八”国际妇女节113周年大会

本报讯 (记者 袁侨伟)3月6日,“巾帼心向党 奋进新征程”渝中区纪念“三八”国际妇女节113周年大会举行,全区各行各业妇女代表欢聚一堂,表扬先进典型,聆听榜样事迹,点赞巾帼力量,致敬每一位了不起的“她”。

区委书记赵世庆出席并致辞。区委副书记张远洪,区人大常委会副主任孔新军,副区长、区妇儿工委主任陈平,区政协副主席谢果出席。

赵世庆代表区委、区人大常委会、区政府、区政协,向全区广大妇女和妇女工作者致以节日问候,向受到表扬的先进集体和个人表示祝贺,向关心支持渝中妇女事业发展的社会各界表示感谢。

赵世庆说,刚刚过去的2022年,全区各级妇联组织围绕中心、服务大局,自觉肩负起团结妇女、教育妇女、服务妇女的神圣使命,为全区

经济社会高质量发展凝聚了“妇女力量”、贡献了“妇女智慧”,在建设“四化”现代都市、打造“四区”首善之地中创造了新业绩、顶起了“半边天”。全区广大妇女激扬巾帼之志、奉献巾帼之力、彰显巾帼之美,积极展示了渝中巾帼的时代风采。

赵世庆指出,2023年是贯彻落实党的二十大精神的开局之年,是谱写新时代新征程新重庆渝中发展新篇章的关键之年,广大妇女施展才华、建功立业的舞台无比广阔。希望广大妇女始终聚焦“思想之美”,深学笃用习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十大精神,在践行新思想中展现巾帼志向。始终聚焦“事业之美”,将个人奋斗目标与渝中发展目标结合起来,把理想抱负与时代发展大潮结合起来,积极投身改革发展稳定各项工作,在创造新业绩中展现巾帼

担当。始终聚焦“文明之美”,认真贯彻落习近平总书记关于“注重家庭、注重家教、注重家风”重要指示精神,以“传美德”“扬正气”“树家风”为己任,深入践行社会主义核心价值观,在弘扬新风尚中展现巾帼力量。

会上,区妇联向全区广大妇女发出倡议《擎旗新征程 芳华向党

开》,并对95名渝中区“三八红旗手”“优秀妇女工作者”“妇女之友”以及20个渝中区“三八红旗集体”予以表扬。3名“三八红旗手(集体)”代表,我区组工战线干部万彩云、长嘉文旅品牌宣传部经理卢瑶、送餐路上的“蓝骑士”廖泽萌分享了各自精彩的“追梦故事”。2022年,全区广大妇女活跃在创新创业的浪潮中,投身于志愿服务的行动里、奋斗在日新月异的时代舞台上,用一幕幕担当作为、敢闯善创的建功场景,奋力书写了建设者、引领者、奋斗者的崭新业绩,凝聚起“母城”渝中团结奋斗、砥砺奋进的巾帼力量。



扫码看
《渝中新闻》视频

本报讯 (记者 李传芳)3月7日,渝中区国防动员办公室举行揭牌仪式。区委书记赵世庆,重庆市国防动员办公室党组书记、主任郑平,区委副书记、区长黄茂军出席并为渝中区国防动员办公室揭牌。副区长艾正兵主持,区人武部部长汤建权参加。

深化国防动员体制改革是以习近平同志为核心的党中央作出的重大决策,是推进国防和军队现代化的重要战略举措。根据中央和市委、区委国防动员体制改革的安排部署,渝中区国防动员办公室以区人民防空办为基础调整组建而成。渝中区国防动员办公室正式揭牌,标志着全区国防动员工作迈入了新阶段、踏上了新征程,是渝中国防动员体制改革里程碑式的一件大事,更是国防动员工作新格局在渝中大地上落地落实的生动体现。

渝中区国防动员办公室负责人表示,渝中区国防动员办公室将以揭牌成立为契机,强化责任担当,勇于开拓创新,认真履职尽责,坚决不辱使命,以实际行动推动全区国防动员工作开创新局面,迈上新台阶。将坚持旗帜鲜明讲政治,以“赶考”的心态走好新的征程,进一步加强和坚持党的绝对领导,深刻领会“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。将扬帆起航再出发,以“奔跑”的姿态续写新的篇章,集中精力办好自己的事、齐心协力办好合作的事,始终聚焦备战打仗,健全完善国防动员法规,深入推进实战化训练,落实军事设施保护措施,认真做好打赢信息化战争需要的国防动员准备,推动动员潜力向战争实力转化。将率先垂范作表率,以“严实”的常态抓好队伍建设,聚焦主业、担好主责,团结一切可以团结的力量,调动一切可以调动的积极因素,努力展现新气象、干出新业绩。



扫码关注重庆渝中APP图文报道

渝中区国防动员办公室揭牌成立
赵世庆郑平黄茂军出席并揭牌

赵世庆黄茂军会见中国光大集团股份公司于法昌一行

本报讯 (记者 袁侨伟)3月6日,区委书记赵世庆,区委副书记、区长黄茂军会见了来区深化合作的中国光大集团股份公司(以下简称“中国光大集团”)党委委员、副总经理,光大控股有限公司党委书记、董事长于法昌一行。

赵世庆、黄茂军代表区委、区政府对于法昌一行的到来表示欢迎,并感谢中国光大集团对渝中发展的大力支持。

赵世庆说,渝中战略地位重要、产业要素集聚、发展基础坚实。今年是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之年,也是谱写新时代新征程新重庆渝中发展新篇章的关键之年,渝中发展目标积极务实,十大任务干货满满,各项工作推进有力,城市发展蕴含商机无限。特别是随着西部金融中心主承载区、国际消费中心城市核心区等深入实施,多重政策利好相互叠加,渝中作为

重庆“母城”的全域整体价值将进一步放大,具有支撑高质量发展的雄厚基础和广阔需求。推动产业创新发展,创造更多就业机会,欢迎中国光大集团这样有实力的企业深度参与。希望中国光大集团围绕自身定位,结合双方优势,持续深耕渝中,不断拓展深化务实合作。渝中将强化“有解思维”“优解思维”,以“店小二”精神做好“五星级”服务,把优化营商环境的理念落实到实际行动中,努力做到政企沟通“零距离”、政策落实“零障碍”、解决问题“零等待”,竭力为中国光大集团在区业务发展提供全方位要素保障,推动合作稳中求进取得更大成效。(下转2版)



扫码看
《渝中新闻》视频

在“双减”中做好科学教育加法 “重庆科技小记者”项目在渝中揭牌

本报讯 (记者 刘侃)如何在“双减”中做好科学教育的加法,助力学生提升科学素养、促进全面发展?日前,集全市科普资源、媒体资源、教育资源于一体,由中国科技新闻学会和市委宣传部、市教委、市科技局、市科协等联合发起的青少年科技特色品牌项目——“重庆科技小记者”项目,在巴蜀小学揭牌。巴蜀小学、中华路小学、人和街小学成为我区首批“重庆科技小记者站”落地校,区劳技基地入选“重庆科技小记者站”科普资源合作基地。

中国科协青少年科技中心主任辛兵,中国科技新闻学会科技报分会副理事长兼秘书长石宝新,市委宣传部副部长、市文明办主任马岱良,市科协党组书记、常务副主席王合清,市关工委副主任薛竹,市科协党组成员、副主席颜

(下转2版)

黄茂军在党的二十大精神“进校园”区委宣讲团专题报告会上强调 深入学习贯彻党的二十大精神 做有理想敢担当能吃苦肯奋斗的新时代好青年

任务上来,紧扣“打造全国一流基础教育强区、办好人民满意的教育”目标,深化“人文渝中,尚品教育”建设,努力为渝中高质量发展提供强有力的支持和人才支撑。

报告中,黄茂军围绕党的二十大主题和主要成果、过去5年的工作和新时代10年的伟大变革、马克

思主义中国化时代化、中国式现代化、全面建设社会主义现代化国家的目标任务、坚持党的全面领导和全面从严治党、(下转2版)

全面推动党的二十大精神在重庆落地生根开花结果

敢闯敢干 唯实争先

讲精神 话心声

道德模范进社区宣讲党的二十大精神



社区居民认真聆听党的二十大精神宣讲。
记者 姚廷洋 摄

区领导走访调研 民盟区委会、农工党区委会

本报讯 (记者 廖松)3月2日,区政协副主席王志宏带队走访调研民盟区委会、农工党区委会。中共渝中区委常委、统战部部长张焕伦,区政协副主席、民盟区委会主委刘恩梅,区政协副主席、农工党区委会主委王月婷参加。

调研中,王志宏一行对各民主党派创建背景、发展沿革、当前工作等进行详细了解,同民盟盟员和农工党党员深入交流、共叙友谊,认真倾听他们的想法、意见和建议,共同探讨渝中发展。

王志宏表示,近年来,在中共渝中区委的坚强领导下,民盟区委会和农工

区委会着力强化思想建设,不断凝聚政治共识,积极发挥党派作用,认真履行参政议政和民主监督职责,广泛收集和反映社情民意,开展了大量卓有成效的工作,成绩值得肯定。奋力谱写新时代新征程新重庆渝中发展新篇章,需要各民主党派的广泛参与和积极助力。

(下转2版)



扫码看
《渝中新闻》视频

3版刊登

向高空求发展用空间增效益 渝中楼宇经济实现“高空揽金”